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 Az idei tanév munkatervében kitűzött feladatok nagy részét sikerült megvalósítani.  

Szeptemberben az alsó tagozatosok családi napot tartottak, melyen minden évben egy-egy növény 

megismerése köré építenek. Ebben a hónapban az autómentes naphoz is kapcsolódtunk. A felsős 

diákok bevonásával felhívtuk a figyelmet a környezetvédelemre, majd ezen a napon az épületek előtt 

számláltuk, ki, milyen közlekedési eszközzel érkezett. A környezetkímélő megoldásokkal érkezők kis 

ajándékot kaptak. 

Szeptember 25-én iskolánk szervezésében került sor a városi sportnapra. Itt sok sportággal 

ismerkedhettek meg a gyerekek.  

Októberben a városban hagyományosan megrendezésre kerülő Nagy -futáson sok diákunkkal részt 

vettük. 

A szokásos őszi és tavaszi papírgyűjtést is megszerveztük, ezzel is felhívva a figyelmet a szelektív 

hulladékgyűjtés fontoságára. 

Október első hetében hagyományainkhoz híven megrendezésre került a KÖR-te nap, melyen 

évfolyamonként környezet és természetvédelemhez kapcsolódó programokon vehettek részt 

tanulóink. 

 Október 12-én a tantestült számára kihelyezett őszi nevelési értekezletet a pusztavámi erdei 

iskolában tartottuk. Ez a kollégák számára lehetőséget nyújtott a közeli erdei iskola megismerésére 

és a tanítás során a természet megismerésének lehetőségére is a mindennapokban. 

Novemberben a Márton-naphoz kapcsolódó programokat szerveztünk a diákoknak osztályszinten. Itt 

a hagyományok megismerése, ápolása volt a fő célunk. Ebben a hónapban a megporzók fontosságára 

hívtuk fel a figyelmet a mézes reggeli programunkkal, aminek segítségével a méhek életét is 

megismerhették alaposabban a gyerekek. Ennek a programnak a megvalósítása szülők bevonásával 

zajlott. 

A hulladékok újrahasznosítása is szerepel a céljaink között, így elkészült az iskola dekorációja, ahol az 

újrahasznosított anyagok használata volt a cél. 

Januárban a DÖK szervezésében bolhapiacot szervezett. A már nem használt játékaikat hozhatták be 

a tanulók, hogy azok új gazdát találjanak. 

Áprilisban a Föld napján megrendezésre kerülő vetélkedőn vettünk részt.  

Az év végi kirándulások alakalmával több osztály erdei környezetbe szervezett kirándulást, illetve 

állatkert látogatáson vett részt. 

A napközis Erzsébet táborra az idei tanévben is pályáztunk. A nyertes pályázat keretein belül szintén 

hangsúlyos volt a hulladékok kezelése, a természet és környezetvédelem, és a hagyományőrzés is. 

Sok tevékenykedtető feladat segítségével tanulhattak a gyerekek ezekről a témákról. A 



 
barkácsolásnál is fontos szempont volt az újrahasznosítás, a hulladékok csökkentése, természetes 

anyagok  felhasználása. 
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